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intro

dein BUDGET: KLEIN? 

Dann bist Du hier genau richtig. Denn unter 
BRILLIANT TOOLS bietet KS Tools sowohl dem 
ambitionierten Heimwerker als auch dem 
Profi aus dem Handwerk und KFZ-Bereich ein 
attraktives Werkzeug-Sortiment zu einem 
sensationell günstigen Preis-Leistungs-Verhältnis 
an.

Der brillante Preisvorteil gegenüber 
gängigen Marken und die kompromisslose 
Qualität hinsichtlich Material und 
Verarbeitung machen die Werkzeuge 
von BRILLIANT TOOLS zur ersten Wahl für 
smarte, preisbewusste Anwender mit höchsten 
Ansprüchen. Also für Dich!

your BUDGET: SMALL?
YOUR REQUIREMENT: BIG?
Then here we go, Brudi! With BRILLIANT TOOLS, KS 
Tools offers both the ambitious handyman as well as the 
professional from the trades and the automotive sector 
an attractive range of tools at a sensationally good price-
performance ratio.

The brilliant price advantage over common brands and 
the uncompromising quality in terms of material and 
workmanship make them Tools from BRILLIANT TOOLS the 
first choice for smart, price-conscious users with the highest 
demands. So for you!

DEIN ANSPRUCH: GROSS?

Thomas Tenga, 
Produktmanagement 

Alija Junuzovic, 
Logistik 

Henry Rauchbach, 
Vertriebsleiter Norddeutschland

Jörg Vogelbacher, 
Gebietsverkaufsleiter 
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intro

dein BUDGET: KLEIN? 

Orhan Altin,
Geschäftsführer

Thomas Schuster,
Vertriebsleiter Süddeutschland

¡Sin problema! Con BRILLIANT TOOLS, KS Tools ofrece 
tanto al manitas ambicioso como al profesional del trabajo 

manual y del sector de la automoción una atractiva gama de 
herramientas con una sensacional relación calidad-precio.

La brillante ventaja de precio sobre las marcas habituales y 
un sólido compromiso con la calidad de los materiales y de 
la fabricación convierten las herramientas BRILLIANT TOOLS 
en la primera opción para los usuarios inteligentes que vigilan 
sus costes y exigen el máximo. ¡En definitiva, para ti!

DEIN ANSPRUCH: GROSS?
Michael Faulhaber, 
Gebietsverkaufsleiter 

Thomas Jacob, 
Gebietsverkaufsleiter 

Vanessa Lumizio, 
Projektmanagement

Osman Ahmad, 
Projektmanagement & 

E-Commerce 

Alexander Schulz, 
Marketing 

Arton Gashi, 
Logistik 

Tu PRESUPUESTO: ¿PEQUEÑO?
TUS REQUISITOS: ¿GRANDES?
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 UNSER 
 SORTIMENT:

RIESIG
Egal, ob Du Heimwerker, Handwerker oder 
Mechaniker bist oder alles zusammen: Im 
BRILLIANT TOOLS Sortiment findest Du für 
Deine DIY-Projekte oder im harten Arbeitsalltag 
in der Werkstatt oder auf Montage Profi-
Werkzeuge mit höchster Qualität.

OUR RANGE: HUGE
Regardless of whether you are a handyman, 
craftsman or mechanic or everything together: 
In the BRILLIANT TOOLS range you will find 
professional tools of the highest quality for your 
DIY projects or in the hard everyday work in the 
workshop or on assembly.

NUESTRA GAMA: ENORME
Independientemente de si eres manitas, 
trabajador manual, mecánico o todo junto: 
en la gama de BRILLIANT TOOLS encontrarás 
herramientas profesionales de la máxima 
calidad para tus proyectos de bricolaje o para  
el intenso quehacer del taller o el montaje.

M
AXO

LIT

SO
LU

Ç
Ã

O PR
O

FISSIO
N

A
L



UNSERE QUALITÄT: 

BRILLIANT

7

 UNSER 
 SORTIMENT:

RIESIG

Darauf kannst Du Dich verlassen: In jedem Werkzeug 
steckt mehr als ein viertel Jahrhundert Erfahrung 
unserer Experten aus dem Handwerk und KFZ-
Bereich. Diese kompromisslose Qualität ist eines der 
Erfolgsrezepte von BRILLIANT TOOLS. 

OUR QUALITY: BRILLIANT.
You can rely on that: Each tool has more than 
a quarter of a century of experience from our 
experts in the craft and automotive sectors. This 
uncompromising quality is one of BRILLIANT TOOLS 
'recipes for success.

NUESTRA CALIDAD: BRILLIANT.
Te lo garantizamos: cada herramienta es el fruto 
de más de un cuarto de siglo de experiencia de 
nuestros expertos en los sectores del trabajo manual 
y la automoción. Esta calidad sin concesiones es una 
de las recetas de éxito de BRILLIANT TOOLS.
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UNSERE PREISE: SMART
Wir verzichten auf eine große Vertriebsstruktur und extravagante 
Marketing-Aktivitäten. Dadurch können wir Dir Einkaufspreise 
bieten, die Du sonst nirgendwo findest. Wenn Du Dich für 
BRILLIANT TOOLS entscheidest, sparst Du bares Geld ohne Deine 
Qualitätsansprüche herunterzuschrauben zu müssen!

OUR PRICES: SMART
We do without a large sales structure and extravagant marketing 
activities. This enables us to offer you purchase prices that you 
won't find anywhere else. If you choose BRILLIANT TOOLS, you 
save money without having to lower your quality standards!

NUESTROS PRECIOS: INTELIGENTES
Prescindimos de las grandes estructuras de ventas 
y de actividades de marketing extravagantes para 
poder ofrecerte unos precios de compra que 
no encontrarás en ninguna otra parte. Al elegir 
BRILLIANT TOOLS, ahorrarás dinero sin tener que 
rebajar tus estándares de calidad

Du profitierst direkt davon, dass 
Brilliant Tools in allen Bereichen 
die Kosten reduziert.

You benefit directly from the fact 
that Brilliant Tools reduces costs 
in all areas.

Te beneficias directamente de la 
reducción de costes de Brilliant 
Tools en todas las áreas.

30 %

15 %

25 %

30 %

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

VERTRIEBSKOSTEN
SALES COST 
GASTOS DE DISTRIBUCIÓN

FERTIGUNGSKOSTEN
MANUFACTURING COST 
COSTES DE FABRICACIÓN

PRODUKTENTWICKLUNG
PRODUCT RESEARCH COST 
DESARROLLO DE PRODUCTOS

WERBEKOSTEN
ADVERTISING EXPENSES 
GASTOS EN PUBLICIDAD

HERSTELLERMARKE

63 %
Ersparnis

12 %

5 %

10 %

10 %
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Karosserie | Bodywork | carrocería

Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT516000 • 4042146778784
Dellenspiegel
PDR Line board
Reflector de impactos

Ø 70 mm

296 mm

2
1
0
 m

m

BT511000 • EAN 4042146778722
KFZ Türöffner-Satz
Universal lock out tool kit
Juego de abridores de  
puertas de automoción

9 
tlg./

pcs./pzs.
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11Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

T15 | T20 | T25 | T27 | T30BT511005 • EAN 4042146778791
Torx ®- Schraubendreher-Satz
Extra long TX screwdriver set
Juego de destornilladores Torx ®



405 mm

5 
tlg./

pcs./pzs.

BT516001
EAN 4042146778760
Schweisspunkt-Bohrfräser
Spot weld cutter | Broca 
para puntos de soldadura 

BT516002
EAN 4042146778777
HSS-Co Schweißpunkt-Bohrer
HSS Co spot drill
Brocas para puntos de soldadura

Ø 9,5 mm

U/min:
700-2000

7
2

 m
m

U/min:
600-670

Ø 8,0 mm

8
0

 m
m

HSS-Co

T15

T25

T30

T20

T27
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Karosserie | Bodywork | carrocería

12 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT511150 • EAN 4042146778753
Airbag-Demontage-Satz | Air bag removal tool set
Juego de desmontaje de airbags 12 

tlg./
pcs./pzs.

BT511200 • EAN 4042146778746
Radio-Demontage-Satz
Radio removal tool set
Juego de desmontaje de radio

Porsche | Mercedes | Audi | Ford
BMW | Opel | VW | Škoda 20 

tlg./
pcs./pzs.

Volkswagen | Audi | BMW | Mercedes
Opel | Renault | Seat | Škoda
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carrocería | Bodywork | Karosserie

13Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT511100 • EAN 4042146778821
Stecker-Entriegelungswerkzeug-Satz | Master 
terminal release tool kit | Juego de herramientas 
de desbloqueo de conectores

BMW, Mercedes, 
Audi/VW, Opel

BMW, Mercedes, Opel, 
Porsche, VW/Audi

5

BMW, Ford, Mercedes, 
Opel, Porsche, Seat, 

Skoda, VW/Audi

2

BMW, Jaguar, 
Mercedes, Porsche, 

Saab, Seat, Sko

4

Ford

6

BMW, Ford, Jaguar, 
Mercedes, Opel, 

Porsche, Seat, Skoda, 
VW/Audi

7 

Mercedes

9

Ford, 
Mercedes

11

BMW, Ford, Jaguar, 
Mercedes, Opel, 

Porsche, Saab, Seat, 
Skoda, VW/Audi

8

Ford, Jaguar, 
Mercedes, Opel, 

Porsche, VW/Audi

10

Mercedes

12

Opel, Renault, Skoda, 
VW/Audi

19

Citroën, Chrysler, Fiat, 
Ford, Honda, Mazda, 
Mercedes, Mitsub-
ishi, Opel, Porsche, 

Renault, Seat, Toyota, 
VW/Audi

21

BMW, Ford, Jaguar, 
Mercedes, Opel, 

Porsche, Saab, Seat, 
Skoda, VW/Audi

23

Opel, 
VW/Audi

20

Ford

22

Honda, Opel, 
Toyota, VW/Audi

13

Ford, 
Mercedes

15

BMW, Ford, Mercedes, 
Opel, Seat, Skoda, 

VW/Audi

17

BMW

14

Ford, Jaguar, 
Porsche

16

BMW, Ford, Jaguar, 
Mercedes, Opel, 

Porsche, VW/Audi

18

Mercedes

1 3

23 
tlg./

pcs./pzs.
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Karosserie | Bodywork | carrocería

14 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT511035 • EAN 4042146778678
Zierleistenkeile-Satz, 5-tlg
Trim removal set 5 pcs. | Juego de  
cuñas para embellecedores, 5 pzs

BT511045 • EAN 4042146778715
Lösewerkzeug-Satz für Verkleidungsclips
Panel/trim removal tool set
Juego de herramientas de retirada para clips 
de revestimientos

495 mm

235 mm

BT516003
EAN 4042146778708
Türverkleidung-Lösezange 
Clip removal plier
Alicates de solventar para 
revestimientos de puertas 

BT516010
EAN 4042146813423
Druckkissen-Satz 
Pressure pads
Juego de cojines de elevación

4 
tlg./

pcs./pzs.

6 
tlg./

pcs./pzs.

5 
tlg./

pcs./pzs.

4 + 8 + 10 mm

8 mm

10 mm

4 mm
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carrocería | Bodywork | Karosserie

15Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT511015 • EAN 4042146778739
Zierleistenkeile-Polster-Set | Trim and removal set 
Juego de cuñas para embellecedores de tapicería

BT511025 • EAN 4042146778685
Zierleistenkeile-Satz | Trim removal set | Juego de cuñas para  
embellecedores

6 
tlg./

pcs./pzs.

6 
tlg./

pcs./pzs.
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Karosserie | Bodywork | carrocería

16 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT511055 • EAN 4042146778692
Zierleistenkeile-Satz | Trim removal set 
Juego de cuñas para embellecedores

BT511065 • EAN 4042146778661
Zierleistenkeile-Satz | Trim removal set
Juego de cuñas para embellecedores

BT511075 • EAN 4042146778814
Zierleistenkeile-Satz | Trim remover kit
Juego de cuñas para embellecedores 12 

tlg./
pcs./pzs.

27 
tlg./

pcs./pzs.

11 
tlg./

pcs./pzs.
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carrocería | Bodywork | Karosserie

17Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT511130 • EAN 4042146844724
Druckluft-Sauger, 6-tlg | Compressed air vacuum cleaner, 6 pcs
Aspirador de aire comprimido, 6 pzs

6 
tlg./

pcs./pzs.

 Werkzeuge, 

die genauso 

clever sind 

wie du!
tools, that are

as clever as you!

Herramientas, que son

¡Tan inteligente como tú!
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Karosserie | Bodywork | carrocería

18 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

1/2"

BT526007 • EAN 4042146778999
Wasserpumpen-Riemenscheiben-Halteschlüssel
Belt pulley reaction wrench | Llave de sujeción de 
poleas de bomba de agua

11 
tlg./

pcs./pzs.

BT521250 • EAN 4042146778890
Lüfter-Naben-Schlüssel-Satz | Fan clutch tool set 
Juego de llaves para cubos de ventilador

BMW | Ford | Mercedes 

VAG
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carrocería | Bodywork | Karosserie

19Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT521300 • EAN 4042146778845
Wasserpumpen-Ausbauwerkzeug für VAG
VAG Water pump removal tool kit 
Herramienta de desmontaje de bomba de 
agua para Volkswagen

3 
tlg./

pcs./pièces

Volkswagen T5 | Touareg 
2,5 L Diesel 

BT526008 • EAN 4042146778838
Wasserpumpen-Fixierwerkzeug für Opel
Petrol engine coolant pump sprocket, 
Retainer - Vauxhall/Opel | Herramienta  
de fijación de bomba de agua para Opel

Alfa Romeo | Chevrolet 
Opel | Saab

BT526009 • EAN 4042146822517
Wasserpumpenrad-Haltewerkzeug für Opel 
Ecotec-Motoren | Water pump retaining 
tool for Opel | Herramienta de sujeción de 
engranaje de bomba de agua para motores 
Opel Ecotec

Opel
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Kühlsystem
Engine cooling system | Sistema de refrigeración

20 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT521200 • EAN 4042146778852
Kühlsystem-Diagnose-Satz | Water tank leak detector 
Juego de diagnóstico de sistema de  
refrigeración

BT521150
EAN 4042146778869
Master Kühlsystem-Diagnose-Satz
Master cooling radiator pressure tester with vacuum
Juego de diagnóstico de sistema de refrigeración Master

18 
tlg./

pcs./pzs.

28 
tlg./

pcs./pzs.
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recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT521100 • 4042146778876
Kühlsystem Befüll- und Entlüftungsgerät | Cooling 
system vacuum purge & refill kit | Aparato de  
llenado y purga de sistema de refrigeración

2 
tlg./

pcs./pzs.

Anwendungsliste | Application list | Lista de aplicaciones  BT521150 / BT521200

 
Audi A4, A5, A6, BMW 345, 

VW Passat 1997-2002, 
Porsche Ceyenne

VW Sharan 1,8T, 2,8

R123, R124 
BMW E32, E34, E36, E38, 

E39, E46, E90
Toyota Celica, RAV4, 

Previa, MR2

R123, R125 
Audi 1975-1993, 
VW 1975-1993

Saab

Mercedes Benz W123, W 126, 
W124, W201, Buick, Chrysler, 
Chevrolet, Dodge, Jeep, Olds-

mobile, Pontiac

Ford Mondeo, International, 
Land Rover, Opel, Ssangyong

Opel, Fiat, Chevrolet, Buick, 
Cadillac, Ford (USA), Saab, 

GMC, Suzuki, Vauxhall, 
Mazda, Lincoln, Oldsmobile, 

Isuzu, Hummer
Acura, Chevrolet, Chrysler, Dodge, 

Ford, GM, Honda, Hyundai, Infiniti, 
Isuzu, Kia, Lexus, Mazda, Mer-

cury, Mitsubishi, Mercedes Benz, 
Nissan, Subaru, Suzuki, Peugeot, 

Toyoata

Mercedes Benz 
(C-, E, S-Class), 

W140, W124, W210, W211, 
W215, W216, 
W220, R230

BMW, Land Rover, Mini

Acura, Chevrolet, Dodge, 
Eagle, Honda, Lexus, 

Mercedes Benz M-Class, 
Mitsubishi, Suzuki, Toyota

Ford Mondeo, Focus, C-Max

Cadillac, Daewoo, Ford, 
GM, Jaguar, Jeep, 

Land Rover, Mercedes Benz, 
Mercury, Pontiac, Porsche, 

Saab, Saturn

Mazda (M3)
0 - 200° C
30 - 400° F

Alfa Romeo, Citroen, Fiat, Mini 
Cooper, Peugeot, Renault, 
Saab, Sterling, Jeep, Volvo

Mercedes Benz A-Class, 
W168, Vito

0 - 2,5 Bar
0 - 36 PSI

Alfa Romeo, Citroen, Fiat, Mini 
Cooper, Peugeot, Renault, 
Saab, Sterling, Jeep, Volvo

BMW E60, E63, E64, E65
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Kühlsystem | Engine cooling system | Sistema de refrigeración

22 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT526000
EAN 4042146778920
Schlauchschellenzange
Hose clamp plier 
Alicates para abraza-
deras de mangueras

BT526002
EAN 4042146778944
Schlauchschellenzange
Hose clamp plier
Alicates para abraza-
deras de mangueras

BT526001
EAN 4042146778937
Schlauchschellenzange
Hose clamp plier
Alicates para abraza-
deras de mangueras

 Ø 0 - 70 mm  Ø 0 - 48 mm  Ø 0 - 65 mm

BT521050 • 4042146778883
Kühlsystem Befüll- und Entlüftungsgerät | Cooling system vacuum purge 
& refill kit | Aparato de llenado y purga de sistema de refrigeración

6 
tlg./

pcs./pzs.
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23Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

 Ø 0 - 30 mm
 Ø 0 - 45 mm  Ø 0 - 38 mm

 Ø 0 - 70 mm

BT526003
EAN 4042146778951
Schlauchschellenzange  
geschmiedet 
Hose clamp plier, forged
Alicates para abrazaderas 
de mangueras, Forjados

BT526004
EAN 4042146778968
Schlauchlösezange
Hose clamp plier 
Alicates de desconexión  
de mangueras 

BT526006
EAN 4042146778913
Schlauchschellenzange
Hose clamp plier 
Alicates para abrazaderas  
de mangueras

BT526005 • EAN 4042146778975
Schlauchschellenzange mit Bowdenzug | Hose clamp plier with 
bowdengrip | Alicates para abrazaderas de mangueras,  
Con cable Bowden 

650 mm
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24 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

max. Ø 30 mm

max. Ø 60 mm

BT521000 • EAN 4042146778906
Schlauchschellenzangen-Satz
Hose clamp plier set | Juego de alicates  
para abrazaderas de mangueras

9 
tlg./

pcs./pzs.

3 
tlg./

pcs./pzs.

3 
tlg./

pcs./pzs.

BT521015
EAN 4042146779019
Schlauch-Abklemm-Zangen-
Satz, 90° abgewinkelt
90° Hose pinching plier set
Juego de pinzas de sujeción 
para mangueras flexibles, 
en ángulo de 90°

BT521010
EAN 4042146778982
Schlauch-Abklemm-Zangen-
Satz gerade
Flexible hose clamps  
set straight
Juego de pinzas de sujeción 
para mangueras flexibles, 
Rectas

Ø 15 60mm Ø 15 60mm

650 mm

max. Ø 15 mm
max. Ø 15 mm

max. Ø 30 mm

max. Ø 60 mm
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Sistema de combustible | Fuel System | Kraftstoffanlage

25Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT536004 • 4042146779101
Kraftstoffleitung-Entriegelungszange 
Fuel feed pipe plier
Alicates de desbloqueo de conducciones 
de combustible

VAG, Fiat, GM, Opel, 
Vauxall, Mercedes Benz

 Ø 0 - 105 mm

BT536001
EAN 4042146779064
Kraftstoffleitung-Entriege-
lungs-Werkzeug 
Fuel line disconnect tool
Herramienta de desblo-
queo de conducciones de 
combustible para Ford

Ford | GM

2 
tlg./

pcs./pzs.

BT531000
EAN 4042146779071
Kraftstoffleitung- 
Entriegelungs- 
Werkzeug-Satz
Fuel line disconnect set
Juego de alicates de 
desbloqueo de conduc-
ciones de combustible

3 
tlg./

pcs./pzs.

Audi | Citroen | Fiat | Ford 
GM | Mercedes | Peugeot 

Opel | Renault | Volkswagen

M
AXO

LIT

SO
LU

Ç
Ã

O PR
O

FISSIO
N

A
L



Kraftstoffanlage | Fuel System | Sistema de combustible

26 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT531050 • EAN 4042146779088
Leitungs-Entriegelungs-Werkzeug-Satz
Conditioning disconnection tool set fuel & air 
Juego de herramientas de desbloqueo de  
conducciones

Alfa Romeo | Chevrolet | Citroen | Fiat | 
Lancia | Peugeot | Opel | Saab | Suzuki

BT536000 • EAN 4042146779033
Kraftstofffilter-Werkzeug für JTD Motoren 
Fuel filter removal kit for JTD engines
Juego de herramienta de filtro de combustible 
para motores JTD

2 
tlg./

pcs./pzs.

5/16“5/16“ 3/8“ 1/2“ 5/8“ 3/4“ 7/8“ 5/16“ x 3/8“

5/16“ 3/4“ 1/2“

1/4“5/16“3/8“3/8“1/2“5/8“7/8“

5/8“ 3/8“

22 
tlg./

pcs./pzs.
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 DIE BRAUCHST DU 

FÜR MEHR POWER

IM TANK.
YOU NEED THIS 

FOR MORE POWER 

IN THE TANK.

NECESITAS ESTO

PARA MÁS POTENCIA

EN EL TANQUE.

Sistema de combustible | Fuel System | Kraftstoffanlage

27Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BMW 

BT536009
EAN 4042146813393
Tankgeberschlüssel für 
BMW | Tank filler wrench 
for BMW | Llave de  
aforador para BMW

 Ø 80 - 120 mm

BT536008
EAN 4042146779040
Tankgeberschlüssel, 2-Arm 
Fuel tank sender 
spanner - 2 leg
Llave de aforador, 2 brazos

 Ø 87 - 170 mm Ø 75 - 160 mm

BT536006
EAN 4042146779118
Universal 
Tankgeberschlüssel 
Universal fuel sender lid 
remover and installer
Llave universal para  
aforadores

BT536007
EAN 4042146779057
Tankgeberschlüssel, 
3-Arm 
Fuel tank sender 
spanner - 3 leg
Llave de aforador,  
3 brazos
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28 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

Bosch VE | Kikki | Lucas |  
CAV-Roto | Nippon Denso

10 
tlg./

pcs./pzs.

BT531150 • EAN 4042146779026
Einspritzpumpen-Einstellwerkzeug für 
Diesel Motoren 
Diesel fuel pump timing set
Herramienta de ajuste de bombas de  
inyección de motores diésel

26 
tlg./

pcs./pzs.

BT581200 • EAN 4042146779590
Synchron-Vergaser-Testgerät mit 4 Synchronuhren 
Fuel synchronisation kit | Aparato de prueba sincronizada 
de carburadores, Con 4 relojes sincronizados

0-70 cmHg / in0 - 30 inHG
M
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Zylinderkopf / Motorblock 
Cylinder head / Engine block | Culata / bloque de motor 

29Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

M6 x 1,0

M6 x 1,0

M8 x 1,25

M8 x 1,25

BT541061 • EAN 4042146845714
Bit-Stecknuss für VAG Polydrive ® | Bit insert for VAG 
Polydrive ® | Inserto con punta BRILLIANT TOOLS, longitud 
54 mm, cuadrado conductor interior de 12,5 mm (1/2") 
para VAG Polydrive

BT546001 • EAN4042146779217
Drehwinkelmesser 
Torque angle gauge
Indicador de ángulo de giro

 0  360°

VAG

BT542000
EAN 4042146779255
Stehbolzen-Ausdreher-Satz 
Stud removal & installer set
Juego de desatornilladores  
de espárragos

9 
tlg./

pcs./pzs.

M6 x 1,0 • M8 x 1,25
M10 x 1,25 • M10 x 1,5

M10 x 1,25

M10 x 1,25

M10 x 1,5

M10 x 1,5
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30 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

146 
tlg./

pcs./pzs.

25x M5 x 0,8 mm

25x M6 x 1,0 mm

25x M8 x 1,25 mm

25x M10 x 1,5 mm

25x M12 x 1,75 mm

1x -

BT541900 • EAN 4042146779248
HSS Schraubenausdreher-Satz 
screw extractor / drill and guide kit
Juego de sacatornillos HSS

5x 3,2 • 4,8 • 6,4 • 8,0 • 8,7 mm

5x 3,2 • 4,8 • 6,4 • 8,0 • 8,7 mm

10x 4 x 3,2 mm • 4 x 4,8 mm • 2 x 6,4 mm 

5x 3,2 • 4,8 • 6,4 • 8,0 • 8,7 mm

 M5  M16

25 
tlg./

pcs./pzs.

BT541150 • EAN 4042146779224
Gewindereparatur-Satz | Thread repair set
Juego de reparación de roscas

5x • M5 x 0,8 mm • M6 x 1,0 mm • M8 x 1,25mm 
• M10 x 1,5 mm • M12 x 1,75 mm

5x • M5 x 0,8 mm • M6 x 1,0 mm • M8 x 1,25 mm  
• M10 x 1,5 mm • M12 x 1,75 mm

5x • M5 x 0,8 mm • M6 x 1,0 mm • M8 x 1,25 mm  
• M10 x 1,5 mm • M12 x 1,75 mm

5x • M5 x 0,8 mm • M6 x 1,0 mm • M8 x 1,25 mm  
• M10 x 1,5 mm • M12 x 1,75 mm
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BT541050 • EAN 4042146779125
Ventilfeder-Montagewerkzeug-Satz | Valve spring compressor set
Juego de herramientas de montaje de muelles de válvulas

16mm

23mm

19mm

25mm30mm

70mm

120mm110mm

1
0

0
m

m

9 
tlg./

pcs./pzs.

11 
tlg./

pcs./pzs.

BT541100 • EAN 4042146779132
Ventildichtung-Ausbau und Installationssatz 
Valve seal removal and installer kit
Juego de montaje y desmontaje de  
juntas de vástagos de válvula

5mm

5,5mm

6mm 7mm

8mm

3/8“

6,5mm
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BT541070 • EAN 4042146813188
Druckluft-Ventilfeder-Montagewerkzeug-Satz, 8-tlg. | Compressed air  
valve spring assembly tool set, 8 pcs. | Juego de herramientas de  
montaje de muelles de válvulas de aire comprimido, 8 pzs

BT541060 • EAN 4042146845721
Nockenwellen-Montagewerkzeug für BMW N53, N54
Camshaft assembly tool for BMW N53, N54 
Herramienta de montaje de árbol de levas para  
BMW N53, N54

8 
tlg./

pcs./pzs.

2 
tlg./

pcs./pzs.

BT546000 • EAN 4042146779149
Ventilläpper-Satz | Double cup valve grinder set
Juego de lapeador de válvulas

Ø 28 mm

Ø 16 mmØ 21 mm

Ø 34 mm

6 
tlg./

pcs./pzs.

BMW N53, N54
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Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT541080 • EAN 4042146844731
Nockenwellenrad-Abzieher-Satz, 6-tlg.
Camshaft sprocket puller set, 6 pcs 
Juego de extractores de piñón  
de árbol de levas, 6 pzs

6 
tlg./

pcs./pzs.

BT546002 • EAN 4042146779187
Doppelhaken | Seal puller | Garra doble

BT542020 • EAN4042146779194
Nadel-Haken-Satz 
Mini pick and hook set
Juego de agujas y  
ganchos

4 
tlg./

pcs./pzs.

16
5 

m
m

16
5 

m
m

17
0 

m
m

17
0 

m
m
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BT542060 • EAN 4042146779170
Haken-Werkzeug-Satz | Seal remover & hose pick it | Juego de herramientas  
de gancho

9 
tlg./

pcs./pzs.

7 
tlg./

pcs./pzs.

BT542010
EAN 4042146779200
Schaber-Haken-Werkzeug-Satz | Seraper,hook & pick set
Juego de herramientas de rasqueta y gancho

1
6
5
 m

m

1
7
0
 m

m

1
7
0
 m

m 2
6

0
 m

m

2
6

0
 m

m

2
6

0
 m

m

2
6

0
 m

m

2
6

0
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m

1
6
5
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m
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BT546003 • EAN 4042146845738
Kurbelwellen-Radialdichtring-
Montagewerk zeug für VAG 2.0 TFSI
Crankshaft radial seal assembly tool for 
VAG 2.0 TFSI | Herramienta de montaje 
de retenes radiales de cigüeñal para VAG 
2.0 TFSI

BT542070 • EAN 4042146845745
Kurbel-/Nockenwellen-Radialdichtring-Ausziehsatz für VAG | Handle/ 
Camshaft radial seal extraction set for VAG | Juego de extractores de 
retenes radiales de cigüeñal/árbol de levas para VAG 

7 
tlg./

pcs./pzs.

VAG

VAG 2.0 TFSI

8360.46/F3A/F3B

Ø 32

Ø 27
Ø 32

Ø 35 Ø 55

Ø 25

BT541062 • EAN 4042146845776
Kurbelwellen-Drehwerkzeug für Iveco
Crankshaft turning tool for Iveco 
Herramienta de giro de cigüeñal  
para Iveco
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36 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT542030 • EAN 4042146779163
Radialdichtring-Montage-Demontage-Satz |Crank seal remover 
and installer kit | Juego de montaje y desmontaje de retenes 
radiales

24 
tlg./

pcs./pzs.

BT542078 • EAN 4042146845752
Kurbelwellendichtring-Montagevorrich-
tung für VAG Benzin- & Dieselmotoren
Crank shaft seal assembly device for VAG 
gasoline & diesel engines | Dispositivo 
de montaje de retenes de cigüeñal para 
motores VAG de gasolina y diésel

BT546004 • EAN 4042146845769
Kurbelwellen-Dichtring-Montagewerkzeug 
für VAG 1.4 und 1.6 16V | Crankshaft 
 sealing ring assembly tool for VAG 1.4  
and 1.6 16V | Herramienta de montaje  
de retenes de cigüeñal para VAG 1.4 y  
1.6 16V

VAG 1.4 & 1.6 16V VAG Benzin- & Diesel
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Sistema de inyección | Fuel injection system | Einspritzanlage

Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
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recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT551330 • EAN 4042146813430
Einspritzdüsen-Montage- und Demontage-Werkzeug für BMW, 6-tlg.
Injection nozzle assembly and disassembly tool for BMW, 6 pcs. 
Herramienta de montaje y desmontaje de inyectores para BMW, 6 pzs

6 
tlg./

pcs./pzs.

BT551008
EAN 4042146821961
Montagewerkzeug für Ein-
spritzpumpenrad für BMW
Assembly tool for injection 
pump wheel for BMW 
Herramienta de montaje 
para engranaje de bomba  
de inyección de BMW

2 
tlg./

pcs./pzs.

BT551122
EAN 4042146822432
Vorkammer-Einsatz für Mercedes-
Benz CDI | Prechamber insert 
for Mercedes CDI | Inserto de 
cámara de precombustión para 
Mercedes-Benz CDI

BMW

BMW

Mercedes-Benz CDI
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Einspritzanlage | Fuel injection system | Sistema de inyección

38 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT551360 • EAN 4042146821923
FSI-Düsen-Montage-/Demontage-Satz, 15 tlg.
FSI nozzle assembly and disassembly set, 15 pcs 
Juego de montaje/desmontaje de inyectores FSI

15 
tlg./

pcs./pzs.

BT551110 • EAN 4042146822319
Injektor-Ausrichtwerkzeug für Ford Duratorq | Injector alignment 
tools for Ford Duratorq, 2 pcs | Herramienta de posicionamiento 
de inyectores para Ford Duratorq 

2 
tlg./

pcs./pzs.

Ford
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Sistema de inyección | Fuel injection system | Einspritzanlage

39Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT551000 • EAN 4042146779330
Injektor-Stecknuss-Satz | Special injector socket set
Juego de llaves de vaso para inyectores

25 mm

Ø30 / Ø46 Ø46 / Ø2730 mm

27 mm 28 mm 30 mm

7 
tlg./

pcs./pzs.

Bosch, Lucas
M8 x 0,75 / M12 x 1,5 / M14 x 1,5

BT551120 • EAN 4042146779279
Injektor-Auszieher | Diesel injector puller
Extractor de inyectores

230mm

1,0 kg

BT551100 • EAN 4042146779309
Injektor-Auszieher-Satz | Injector extractor
Juego de extracción de inyectores

500mm

1,85 kg

Mercedes Benz CDI 
OM611, OM612, OM613 3 

tlg./
pcs./pzs.

70mm

15,5mm

M16 x 1,5mm

M27 x 1,0mm
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25 cm 29 cm

Einspritzanlage | Fuel injection system | Sistema de inyección

40 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

Toyota, Mazda, Hyndai, Citroen,  
Peugot 2.0 HDI, DW10 / DW12 9 

tlg./
pcs./pzs.

BT551180 • EAN 4042146779316
Injektor-Auszieher-Satz für HDI Injektoren
von Bosch und Siemens 
Diesel injector puller for HDI injector from Bosch and Siemens
Juego de extracción de inyectores HDI

 Spezialwerkzeuge,

mit denen Du

so richtig Gas

geben kannst!

Special tools which  

let you speed up!

Herramientas especiales que

te dejo acelerar!
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Sistema de inyección | Fuel injection system | Einspritzanlage

41Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

41 
tlg./

pcs./pzs.

BT551010
EAN 4042146779347
Injektor-Auszieher-Satz | Diesel injector extractor master set
Juego de extracción de inyectores

1,6 kg / 160 mm

2,7 kg / 460 mm

5,1 kg / 600 mm

13,7 x 18 mm, 105 mm  
12,7 x 19 mm, 130 mm

• 25 • 27 • 28 
• 29 • 30 mm

35 mm / 29 mm / M17 

M14 x 1,5 mm

M14 x 1,5 mm

M14 x 1,5 mm

M16 x 2 mm

M12 x 1,5 mm

M16 x 1,5 mm

M14 x 1,5 mm

M14 x 1,5 mm

M22 x 1,5 mm

M22 x 25G

M26 x 25G

M26 x 25G

M
AXO

LIT

SO
LU

Ç
Ã

O PR
O

FISSIO
N

A
L



Einspritzanlage | Fuel injection system | Sistema de inyección

42 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT551250 • EAN 4042146779354
Injektor-Dichtring-Demontage-Werkzeug 
Copper washer remover install tool diesel injector
Herramienta de desmontaje de retenes de inyectores

Ø 7,5  10,0 mm

BT551300 • EAN 4042146779262
Injektorsitz- und Schacht-Reinigungs-Satz | Injector seat and manhole 
cleaning set | Juego de limpieza de asientos y canales de inyectores

21 
tlg./

pcs./pzs.
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Sistema de inyección | Fuel injection system | Einspritzanlage

43Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

2 
tlg./

pcs./pzs.

BT551105
EAN 4042146845790
Steuergehäusedeckel-Ausricht- und Pumpenrad- 
Demontage-Werkzeug-Satz für Ford 1.8 TDDi / TDCi
Timing cover alignment and impeller removal tool set for 
Ford | Juego de herramientas de posicionamiento  
de tapas de correa de transmisión y desmontaje  
de engranaje de bomba para Ford 1.8 TDDi / TDCi

BT566000
EAN 4042146779422
Zündkerzen Kabelabzieher
Spark plug boot wire puller
Extractor de cables de encendido

 Unsere besten

Tools
für smarte

Schrauber.

Our best Tools

for smart craftsmen.

Nuestras mejores  

herramientas para  

artesanos inteligentes.

Ford 1.8 TDDi / TDCiM
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4444

Zünd- und Glühkerzen | Ignition coils and  
glow plugs | Bujías de chispa y de incandescencia

Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT561006 • EAN 4042146845813
Zündspulen-Auszieher für VAG
Ignition coil extractor for VAG
Extractor de bobinas de encendido para VAG

VAG

BT561000 • EAN 4042146779378
Zündspulen-Demontagewerkzeug für VAG | Spark plug puller set - 
VAG | Juego de herramientas de desmontaje de bobinas de encendido 
para VAG

4 
tlg./

pcs./pzs.

VAG

BT566003 • EAN 4042146779446
Glühkerzenstecker-Zange, abgewinkelt 
Glow plug connector pliers, angled law
Alicates para conectores de bujía de  
incandescencia, En ángulo

BT566002 • EAN 4042146779439
Glühkerzenstecker-Zange, gerade 
Glow plug connector pliers, straight jaw 
Alicates para conectores de bujía de  
incandescencia, Rectos
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4545Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

3 
tlg./

pcs./pzs.

BT561020 • EAN 4042146779392
Glühkerzen-Werkzeug-Satz 
Glow plug puller & removal kit
Juego de herramientas para bujías de 
incandescencia

M10 x 1,0 / M12 x 1,25

7 
tlg./

pcs./pzs.

BT561010
EAN 4042146779415
Glühkerzen-Auszieher-Satz 
Glow plug puller set
Juego de herramientas para 
bujías de incandescencia

Ø 2,7 6,0 mm

M10

M12

M
AXO

LIT

SO
LU

Ç
Ã

O PR
O

FISSIO
N

A
L



Hilfsriemen / Lichtmaschine | Auxiliary  
drive belt / Alternator | Correas auxiliares / alternador

Zünd- und Glühkerzen
Ignition coils and glow plugs | Bujías de chispa y de incandescencia

46 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

16 
tlg./

pcs./pzs.

BT561030 • EAN 4042146779408
Glühkerzen-Ausbau- und Gewinde-Reparatur-Satz 
Glow plug removal kit
Juego de desmontaje y reparación de roscas de bujías de incandescencia

M8 x 1,0 / M10 x 1,0 
6,3 mm (1/4“) - 28 UNF

BT566001 • EAN 4042146779385
Reparaturwerkzeug-Satz für Zündkerzengewinde 
Spark plug thread chasers 
Juego de herramientas de reparación para roscas de bujías

M14

M12

M18

M10

2 
tlg./

pcs./pzs.
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47

Hilfsriemen / Lichtmaschine | Auxiliary  
drive belt / Alternator | Correas auxiliares / alternador

47Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

A = Montage
B = Demontage

A
B

BT571010 • EAN 4042146779460
Keilriemen Montage und Demontage Werkzeug-Satz
Belt removal and installation tool auxiliary stretch
Juego de herramientas de montaje y desmontaje de 
correas trapezoidales

2 
tlg./

pcs./pzs.

für elastischen Keilrippenriemen ohne Spanneinheit
for elastic V-ribbed belt without tensioning unit

Para correas elásticas acanaladas sin unidad tensora.

BT571050 • EAN 4042146779491
Keilriemen und Spannrollen-Schlüssel-Satz 
Serpentine belt tool 
Juego de llaves para correas trapezoidales 
y rodillos tensores

8 
tlg./

pcs./pzs.

15 mm14 mm13 mm18 mm16 mm15 mm
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Hilfsriemen / Lichtmaschine
Auxiliary drive belt / Alternator | Correas auxiliares / alternador

48 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

12 • 13 • 14 • 15 • 16
17 • 18 • 19 mm 

E10 • E12 • E14 • E16 • E18

BT571060 • EAN 4042146779507
Keilriemen- und Spannrollen-Schlüssel-Satz 
Interchangeable belt tensioner wrench set 
Juego de llaves para correas trapezoidales y  
rodillos tensores

 

15 
tlg./

pcs./pzs.

11 
tlg./

pcs./pzs.

BT595750 • EAN 4042146780657
Universal-Gegenhalter-Satz
Universal pulley holder&fan clutch set
Juego de sufrideras universales, 11 pzs

520 mm

Ø 11 -16mm Ø 8 -11mm

Ø 10 -12mm Ø 6 -10mm

Ø 40 - 220 mm
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Hilfsriemen / Lichtmaschine
Auxiliary drive belt / Alternator | Correas auxiliares / alternador

49Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT571020 • EAN 4042146779477
Lichtmaschinen Bit- und  
Steckschlüssel-Satz
Alternator pulley kit 
Juego de puntas y llaves de vaso para alternadores

T50

18 
tlg./

pcs./pzs.

Bosch + Magneti Marelli: Audi / BMW / Fiat / 
Ford / Mercedes / Opel / Porsche / Renault / 

Peugeot / Seat / Škoda / Volkswagen etc.

M10

M10

M10

M10

M8 8mmM10 10 mmT40 T50
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Hilfsriemen / Lichtmaschine
Auxiliary drive belt / Alternator | Correas auxiliares / alternador

50 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT571080
EAN 4042146813195
Keilriemen Montage und Demontage-Werkzeug-Satz, 
5-tlg. | V-belt assembly and disassembly tool set, 5 pcs.
Juego de herramientas de  
montaje y desmontaje de  
correas trapezoidales, 5 pzs

BT571015 • EAN 4042146813201
Riemenscheiben-Gegenhalte-Schlüssel für VAG | Pulley retaining wrench 
for VAG | Llave de sufridera de cigüeñal para VAG

BT571090
EAN 4042146813355
Schwingungsdämpfer-
Halteschlüssel Volvo | 
Vibration damper holding 
wrench Volvo | Llave de 
sujeción de amortiguadores 
de oscilación para Ford y 
Volvo

BT571014
EAN 4042146845837
Kurbelwellen-Schwingungsdämpfer-
Ausrichtwerkzeug für Ford, Volvo | 
Crankshaft vibration damper alignment 
tool for Ford, Volvo | Herramienta de 
posicionamiento de amortiguador de 
oscilación de cigüeñal  
para Ford, Volvo

5 
tlg./

pcs./pzs.

Ford, VolvoVolvo

VAG
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Hilfsriemen / Lichtmaschine
Auxiliary drive belt / Alternator | Correas auxiliares / alternador

51Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT571016 • EAN 4042146845844
Keilrippenriemen-Spannelement für Mercedes-Benz W169 und W245 
V-ribbed belt tensioning element for Mercedes W169 and W245
Elemento de sujeción de correa trapezoidal múltiple para Merce-
des-Benz W169 y W245

BT616000
EAN 4042146780787
Riemenscheiben-Abzieher | Puller for ribbed drive pulley
Extractor de poleas

Mercedes-Benz W169 und W245

Ø 40 - 165 mm

Ø 40 - 165 mm

BT611000
EAN 4042146780770
Riemenscheiben-Abzieher-Satz
Air condition compressor clutch remover kit
Juego de extracción de poleas

12 
tlg./

pcs./pzs.

Fs6 / C171 / 6P / 148 / GM R4 i A6 / Hr6 / Da-6 
i V5 / Sanden Sd505 / 507 / 510 / 507 / 510 / 

575 / 708 709 etc.
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5252 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

Herramientas de diagnóstico | Diagnostic tools 
| Diagnosewerkzeuge

BT611020
EAN 4042146813409
UV-Lecksuch-Taschenlam-
pensatz, 8-tlg | UV leak 
search torch set, 8 pcs.  
Juego de linternas de  
bolsillo UV para búsqueda 
de fugas, 8 pzs

8 
tlg./

pcs./pzs.

BT586000
EAN 4042146779620
Mechaniker-Stethoskop
Mechanić s stethoscope
Estetoscopio de mecánico

BT581150 
EAN 4042146779521
Kompressionstester-Satz 
für Benzin Motoren 
Petrol engine compression 
tester set | Juego de com-
probador de compresión 
para motores de gasolina

max. 300psi

2 
tlg./

pcs./pzs.

1500 mAh / 3W LED
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5353Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

Herramientas de diagnóstico | Diagnostic tools 
| Diagnosewerkzeuge

M14
PKW | Automobiles | Automobiles Motorrad | Motorcycles | Motocycle

M12 M18 M10

M24 x 2,0

M20 x 1,5

M12 x 1,25

M10 x 1,25

-

M10 x 1,0

M10 x 1,25

M14 x 1,5

-

8 
tlg./

pcs./pzs.

BT581100 • EAN 4042146779538
Kompressionstester-Satz für Benzin Motoren | Petrol engine 
compression tester set | Juego de comprobador de compresión 
para motores de gasolina

max. 300 psi

BT581050 • EAN 4042146779576
Kompressionstester-Satz für Diesel Motoren | Diesel engine compressi-
on test set | Juego de comprobador de compresión para motores diésel 13 

tlg./
pcs./pzs.
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Diagnosewerkzeuge | Diagnostic tools | Herramientas de diagnóstico

54 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

41 
tlg./

pcs./pzs.

BT581000 • EAN 4042146779606
Kompressionstester-Satz für Diesel Motoren 
Diesel engine compression test set 
Juego de comprobador de compresión para motores diésel

BT581530 • EAN 4042146813447
Common-Rail-Tester mit 40 Adaptern | Common rail  
tester with 40 adapters | Comprobador de  
Common Rail

M20 x 1,5 • M16 x1,5

M24 x 1,5 • M24 x 2,0

• M8 x 1,0 • M10 x 1,0 
• M10 x 1,25 • M12 x 1,25 

18 
tlg./

pcs./pzs.

BOSCH / DENSO / DELPHI
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Herramientas de diagnóstico | Diagnostic tools | Diagnosewerkzeuge

55Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT581250 • EAN 4042146779545
Kraftstoff-Einspritzpumpen-Druck-Tester-Satz 
Fuel injection pump pressure tester kit
Juego de comprobador de presión de bombas de inyección 
de combustible

9 
tlg./

pcs./pzs.

0  7 bar

BT581350 • EAN 4042146779552
Kraftstoff-Einspritzsystem-Tester-Satz 
Fuel injection test set | Juego de comprobador  
de sistemas de inyección de combustible

20 
tlg./

pcs./pzs.

0  10 bar

15 
mm

12 
mm

M8 - M14

12 mm

15 mm
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Diagnosewerkzeuge | Diagnostic tools | Herramientas de diagnóstico

56 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

Das full
service-Paket

BT581400 • EAN 4042146779569
Benzindruck-Prüfer-Satz, 0 - 8 bar
Fuel pressure meter, 0-8 bar 
Juego de comprobador de presión de gasolina

44 
tlg./

pcs./pzs.

Mercedes Benz / BMW / Audi / 
Honda / Mazda / Renault / Peugot

0  8 bar

12 mm

15 mm

M6 - M18

The full service package.

El paquete de servicio completo.
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Herramientas de diagnóstico | Diagnostic tools | Diagnosewerkzeuge

57Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

21 
tlg./

pcs./pzs.

BT581500 • EAN 4042146779613
Vakuum-Druckpumpen-Satz | Vacuum/pressure test kit
Juego de bomba de vacío-presión

0  0,7 bar

12 
tlg./

pcs./pzs.

1/8"x27 NPTR 1/8" 1/4"x18 NPT

BT581450 • EAN 4042146779583
Öldruck-Tester-Satz | Engine oil pressure tester
Juego de comprobador de presión de aceite

0  10 bar

L 1.300 mm

1/2"x20 UNF3/8"x20 UNF

M18x1,5M12x1,5 M16x1,5M14x1,5M10x1,5
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5858

Abgasanlage / Katalysatoren
Exhaust System / Catalyser | Escape / catalizadores

Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT601006 • EAN 4042146821862
Spezial-Schlüssel für Turbolader für VAG, 12 mm
Special wrench for turbo charger for VAG, 12 mm
Llave especial de turbocompresor para VAG, SW 12 mm

BT606000 • EAN 4042146780688
Lambdasonden-Stecknuss, extra flach 
Oxygen sensor wrench, extra flat
Llave de vaso para sondas lambda,  
Extraplana

BT606001 • EAN 4042146780695
Lambdasonden-Stecknuss, flach 
Oxygen Sensor Wrench, flat
Llave de vaso para sondas lambda, Plana

22 mm 22 mm

BT606002 • EAN 4042146780701
Lambdasonden-Stecknuss, lang 
3/8“ Drive oxygen sensor socket, long
Llave de vaso para sondas lambda, larga

BT606003 • EAN 4042146780718
Lambdasonden-Stecknuss, lang 
3/8“ Drive oxygen sensor socket, long
Llave de vaso para sondas lambda, larga

8 mm

22 mm 22 mm22 mm

VAGM
AXO

LIT

SO
LU

Ç
Ã

O PR
O

FISSIO
N

A
L



5959

Abgasanlage / Katalysatoren
Exhaust System / Catalyser | Escape / catalizadores

Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT601000 • EAN 4042146780725
Lambdasonden-Stecknuss-Satz 
Sensor socket set
Juego de llaves de vaso para sondas lambda

5 
tlg./

pcs./pzs.

M12 x 1,25 mm

M18 x 1,5 mm

22,0 mm 22,0 mm

22,0 mm

BT601020 • EAN 4042146780732
Lambdasonden und Sensoren-Stecknuss-Satz 
Oxygen sensor socket & thread chaser set
Juego de llaves de vaso para sondas lambda  
y sensores

29 mm 22 mm 27 mm 22 mm 27 mm

22 mm 22 mm

7 
tlg./

pcs./pzs.
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Abgasanlage / Katalysatoren | Exhaust System / Catalyser
Escape / catalizadores

60 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

M12 x 1,25 mm

BT601040 • 4042146780749
Reparaturwerkzeug für Lambdasondengewinde
Oxygen sensor thread chasers
Herramienta de reparación de roscas de sondas lambda

BT601050 • 4042146780756
Auspuff-Ziehhaken-Satz | Exhaust puller set
Juego de ganchos de tracción de escape

+
BT601060 • EAN 4042146780763
Auspuffrohrformer-Satz | Tail pipe 
expander | Juego de conformador de 
tubos de escape

Ø
54,0 - 87,0 mm Ø

38,0 - 62,0 mm
Ø

28,0 - 44,0 mm

2
0

0
 m

m

2
0

0
 m

m

M18 x 1,5 mm

2 
tlg./

pcs./pzs.

2 
tlg./

pcs./pzs.

M18 x 1,5 + M12 x 1,25 mm 

28 87 mm 

3 
tlg./

pcs./pzs.
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aus unserem

handwerkzeuge

Katalog

1.450
NM

Coupling plug included in delivery

Enchufe de acoplamiento incluido en la entrega

1/4“ Kupplungs- 

stecker im  

Lieferumfang enthalten

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA | DATOS TÉCNICOS

Vierkantantrieb | Square drive | Unidad cuadrada: 1/2"

Max. Rechtslauf-Drehmoment | Max. Clockwise torque
Max. torque en sentido horario:

1 = 470 Nm
2 = 610 Nm
3 = 830 Nm

Leerlaufdrehzahl | Idle speed | Ralentí: 8500 rpm

Vibration | Vibration | Vibración: 17,5 m/s2

Schall-Leistungspegel | Sound power level
Nivel de potencia acústica: 150,0

Schalldruckpegel | Sound pressure level
Nivel de presión de sonido: 89,9 dbA

Empfohlenes Drehmoment | Recommended torque
Torque recomendado: 530 Nm

Luftverbrauch | Air consumption | Consumo de aire: 169 l/min

Betriebsdruck | Operating pressure
Presión operacional: max. 6,3 bar

BT160100 • EAN 4042146844403
1/2" Druckluft-Schlagschrauber, 1.450 NM
1/2" Pneumatic impact wrench, 1.450 NM
Atornillador de impacto  
neumático de 1/2", 
1450 NM

starten sie durch!

 prepare for liftoff!

¡Quitarse!

from our hand tools Catalog

De nuestro catálogo de herramientas  

manuales

61Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Tous les prix mentionnés dans ce catalogue sont des prix de détail recommandés hors TVA.
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 Unser Tipp

für alle,

die einen Gang

zulegen wollen.

Our tip for all 

those who want to

shift up a gear.

Nuestro consejo

para todos,

el único curso

quiero aumentar.

62

Getriebe | Gearbox | Caja de cambios

62 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT626000
EAN 4042146780794
DSG Entriegelungswerkzeug für VAG
DSG assembly tool for VAG
Herramienta de desbloqueo de DSG

VAG 0 AMM
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63

Getriebe | Gearbox | Caja de cambios

63Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

17 
tlg./

pcs./pzs.

BT621000 • EAN 4042146780800
Getriebeöl-Füllgerät mit Adapter 
Transmission oil filling system 
Aparato de llenado de aceite de caja de cambios con adaptador

Ford 1/8" - 27 NPT

15° Universal

29° VAG

29° VAG / Porsche

VAG, BMW, Mini M10 x 1,0

Mercedes 722.9, M12 x 1,5

VAG DSG M24 x 1,5

VAG CVT M22 x 1,5

Skoda M18 x 1,5

VAG / Skoda M30 x 1,5

Universal, 300mm

Volvo 5/16" - 24 UNF

90° Toyota / Lexus M18 
x 1.5

Audi | Ford | BMW | Mercedes | Volkswagen
Skoda | Volvo | Toyota | Lexus | Nissan
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Extractores | Pullers | AbzieherKupplung | Clutch | Embrague

64 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT641220 • EAN 4042146813218
DSG-Kupplungs-Werkzeug-Satz, 12-tlg. 
DSG coupling tool set, 12 pcs.
Juego de herramientas para embragues DSG, 12 psz

BT641240 • EAN 4042146813386
DCT-Kupplungswerkzeug-Satz für Ford/Volvo | DCT clutch tool set 
for Ford / Volvo | Herramienta de doble embrague para Volvo, Ford, 
Chrysler y Dodge

12 
tlg./

pcs./pzs.

Ford | Volvo
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65

Extractores | Pullers | Abzieher

Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

L2

Universal-2-Arm-Abzieher
Universal 2-arm puller | Extractor universal de 2 garras

Universal-3-Arm-Abzieher
Universal 3-arm puller | Extractor universal de 3 garras

BT No. L1 L2
EAN

4042146+

€

BT631021 50 mm 105 mm 844748

BT631022 60 mm 155 mm 844755

BT631023 80 mm 210 mm 844762

BT No. L1 L2
EAN

4042146+

€

BT631024 50 mm 110 mm 844779

BT631025 60 mm 140 mm 844786

BT631026 80 mm 200 mm 844793

L2

L1

L1
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Embrague | Clutch | KupplungAbzieher | Pullers | Extractores

66 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT631050 • EAN 4042146780848
Abzieher-Satz für Kugellager | Small insert bearing puller
Juego de extractores de rodamientos de bolas

13 
tlg./

pcs./pzs.

Ø  5,4 | 6 | 7,85 mm

16 
tlg./

pcs./pzs.

BT631150 • EAN 4042146780817
Grundloch-Innenlager-Abzieher-Satz 
Bearing extractor set
Juego de extractor de  
cojinetes interiores  
de orificios ciegos

8–11 | 12–17 | 18–23 | 24–29 | 30–34 | 34–38
39–43 | 44–48 | 49–53 | 54–58 mm

 8–11 mm

15 mm12,5 mm11 mm

 54–58 mm

 12–17 mm

 49–53 mm  18–23 mm

 44–48 mm

 24–29 mm

 39–43 mm

 30–34 mm

 34–38 mm
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67

Embrague | Clutch | Kupplung

67Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

7 
tlg./

pcs./pzs.

BT641060
EAN 4042146822128
Schwungrad-Arretierwerkzeug für Citroën, 
Fiat, Peugeot | Fly wheel arresting tool 
for Citroën/Fiat/Peugeot | Herramienta de 
bloqueo de volante de inercia para Citroën, 
Fiat, Peugeot

3 
tlg./

pcs./pzs.

11 
tlg./

pcs./pzs.

BT641000
EAN 4042146780909
Universal-Kupplungs-
zentrierwerkzeug-Satz 
Universal clutch align-
ment tool | Juego de 
centradores universa-
les de embragues

BT641050 • EAN 4042146780862
Schwungrad-Blockierwerkzeug für BMW Mini
Diesel/petrol engine flywheel holding Tool for BMW Mini
Herramienta de bloqueo de volante de inercia

BT641100 • EAN 4042146780879
Universal-Kupplungszentrierwerkzeug-Satz 
Clutch alignment/adjustment set
Juego de centradores universales de embragues

+

Ø 15  28 mmCitroën, Fiat, Peugeot

BMW Mini

Ø 
12,0 
mm

Ø 
14,0 
mm

Ø 
15,0 
mm

Ø 
16,0 
mm

Ø 
17,0 
mm

Ø 
18,0 
mm

Ø 
19,0 
mm

Ø 
20,0 
mm

M47T2 | M47TU | M57T2
M57TU | M67 | N45 | 

N45T | N46 | N46T | N51
N52 | N53 | N54 | W17

Ø 14,9 - 19,7 | 19,8 - 27,2
22,8 - 36,0 mm
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Kupplung | Clutch | Embrague

68 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT641150 • EAN 4042146780886
SAC-Kupplungs-Werkzeug-Satz | SAC Clutch alignment tool
Juego de herramientas para embragues SAC

+

Ø 32 mm

Ø 23 mm

Ø 22 mm

39 
tlg./

pcs./pzs.

Audi | BMW | Fiat | Mercedes | Renault
Opel | Seat | Skoda | Volvo | Volkswagen
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Embrague | Clutch | Kupplung

69Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.
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Abzieher | Pullers | Extractores

70 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

10 
tlg./

pcs./pzs.

BT631100
EAN 4042146780831
Abzieher-Satz für 
Kugellager mit 
Trennmesser 
Bearing separator
Juego de extractores  
de rodamientos de  
bolas con separador  
de guillotina

Ø 30  56 mm / Ø 56  75 mm

BT631000 • EAN 4042146780855
Universal-Abzieher-Satz | Universal puller set | Juego de extractor universal

 Ø 30 - 120 mm

2
8

0
 m

m

2
6

0
 m

m

11
5

 m
m

14 
tlg./

pcs./pzs.

 Ø 40 - 135 mm

100 mm
210 mm
260 mm

 Ø 56  75 mm

 Ø 30  56 mm
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Extractores | Pullers | Abzieher

71Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT631200 • EAN 4042146780824
Innen- und Außenabzieher-Satz 
3 Jaw internal & external puller set
Juego de extractores interiores y exteriores

Außenabzieher 40 bis 80 mm 
Innenabzieher 50 bis 150 mm

23 
tlg./

pcs./pzs.

Mit denen löst Du 
jedes Problem!
these tools solve 
every of your prob-
lems!

Con ellos resuelves
¡algún problema!

40 bis 80 mm

50 bis 150 mm

50 bis 150 mm
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72

Feder / Stossdämpfer | Springs / Shock absorbers |  
Muelles / amortiguadores

72 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT651000 • EAN 4042146780923
Federbein-Werkzeug-Satz | Strut nut kit | Juego de herramientas para 
patas telescópicas

10,5 mm 12,5 mm 12,5 mm 14,0 mm 14,5 mm 15,0 mm

8 
tlg./

pcs./pzs.

Audi / Seat / Skoda / Volkswagen / Mercedes

5,0 mm5,5 mm

18 
tlg./

pcs./pzs.

BT651250 • EAN 4042146780961
Stoßdämpfer-Werkzeug-Satz
Shock absorber remover/installer kit
Juego de herramientas para amortiguadores

 • 16 • 17 • 18 • 19 
• 21 • 22 • 24 mm

5 x 8 • 6 x 8 •
7,1 x 9,6 mm

 T50

 6 • 7 • 8 mm

 7 • 8 • 9 mm

 250 mm
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73

Feder / Stossdämpfer | Springs / Shock absorbers |  
Muelles / amortiguadores

73Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT651050 • EAN 4042146780916
Stoßdämpfer-Werkzeug-Satz 
Strut/shock installation tool kit
Juego de herramientas para amortiguadores

BT651150 • EAN 4042146780947
Federspanner-Satz 
Spring compressor set, Universal
Juego de tensores de muelles

 • 14 • 16 • 17 • 18 • 19 
• 21 • 22 • 24 • 27 mm

• 4 • 5,2 • 6 • 6,3 • 7  
• 8 • 9 • 10 • 12 mm

 3 • 3,5 • 4 mm

 T50 • T60

 M12

D5 • D10

 5 • 6 • 7 • 8 mm

 8 • 9 • 10 • 11 mm

 • 10,5 • 12,5 • 14  
• 14,5 • 14,5 mm

Ø 
110 -150 mm

Ø 
140 -195 mm

Ø 
80 -115 mm

Ø 
110 -150 mm

Ø 
140 -195 mm

Ø 
80 -115 mm

60 - 280 mm

15 
tlg./

pcs./pzs.

McPherson: BMW, Toyota, Ford , Opel, VW, Audi, 
Saab, Nissan, Honda, Subaru, Volvo, Mitsubishi

39 
tlg./

pcs./pzs.

VAG / Mercedes / Austin

1,5 T
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Feder / Stossdämpfer | Springs / Shock absorbers | Muelles / amortiguadores

74 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT651200
EAN 4042146780954
Federspanner-Satz mit Kunststoff-Schutzeinlagen 
Spring compressor set, plastic protective, universal
Juego de tensores de muelles, 15 pzs, Con insertos protectores de plástico

Ø 
88 -160 mm

Ø 
126 -212 mm

Ø 
88 -160 mm

Ø 
126 -212 mm

Ø 
60 -125 mm

Ø 
60 -125 mm

15 
tlg./

pcs./pzs.

McPherson: BMW, Toyota, Ford , Opel, VW, Audi, 
Saab, Nissan, Honda, Subaru, Volvo, Mitsubishi

BT651100 • EAN 4042146780930
Montagewerkzeug für Stoßdämpfer mit 
Zuganschlagsfeder 
Macpherson strut expander tool set
Herramienta de montaje de amortiguadores 
con muelle antirrebote

8 
tlg./

pcs./pzs.

1,5 T

60 - 280 mm
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Our task: suspensefull.

our tools: brilliant.

Nuestra tarea: emocionante.

Nuestras herramientas: brillante.

Unsere aufgabe: 

spannend.

Unsere Werkzeuge: 

brilliant.

Muelles / amortiguadores | Springs / Shock absorbers | Feder / Stossdämpfer

75Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

1
1
0
 - 

2
8
0
 m

m

BT651010 • EAN 4042146844809
Teleskop-Innenfederspanner, 5-tlg. 
Telescope Inside spring compressor
Juego de tensor telescópico de muelles interiores

5 
tlg./

pcs./pzs.

70 - 130 mm 90 - 150 mm
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Lenkung |  steering | Dirección

18-22 mm

M14x1,5x48 mm

50 mm

6
3

 m
m

5
5

 m
m

5
5

 m
m

BT651017
EAN 4042146844816
Universal-Kugelgelenk- 
Abdrücker 
Brilliant Tools Universal 
ball joint pusher
Expulsor de rótulas  
universal

BT661000 • EAN 4042146781012
Kugelgelenk-Abdrücker-Satz 23 - 28 - 34 mm 
Ball joint remover 23 - 28 - 34 mm
Juego de expulsión de rótulas

3 
tlg./

pcs./pzs.

23 / 28 / 34 mm

34 mm 28 mm 23 mm
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Lenkung |  steering | Dirección

BT661300 • EAN 4042146781036
Kugelgelenk-Spreizer-Satz | Universal steering knuckle set
Juego de herramientas de pinzado y expansión

Ø
10 mm

Ø
10 mm

Ø
10 mm

Ø
10 mm

Ø
8 mm

Ø
8 mm

Ø
12 mm

Ø
12 mm

13 mm8 mm

7 
tlg./

pcs./pzs.

BT661250 • EAN 4042146781050
Traggelenk-Werkzeug für BMW 3er
Suspension ball joint tool for BMW 3- Series
Herramienta para rótulas de dirección, para  
BMW Serie 3

5 
tlg./

pcs./pzs.
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Lenkung | Steering | Dirección

78 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT661050
EAN 4042146781005
Traggelenk-Werkzeug-Satz, VW 
T4, 6-tlg. 
Front upper ball joint remover/
installer, Tool - VWT4, 6 pcs.
Juego de herramientas para 
rótulas de dirección, VW T4, 
6 pzs

6 
tlg./

pcs./pzs.

VW T4M
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Dirección | Steering | Lenkung

79Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

94 
mm

43 
mm

45 
mm

55 
mm

BT661100 • EAN 4042146780978
4 in 1 Kugelgelenk-Abzieher-Satz
4in1 Ball joint service tool set | Juego 4 en 1 de extractores de rótulas

7 
tlg./

pcs./pzs.

W220 / W211 / W230 

BT666000 • EAN 4042146781043
Spurstangenwerkzeug, 36 - 41 mm 
Universal tie rod wrench, 36-41mm
Herramienta para brazos de acoplamiento, 36 - 41 mm

Ø 36  41 mm

Ø 57 
mm

61 
mm

30 
mm

27 
mm

20 
mm

Ø 75 
mm

Ø 63 
mm

Ø 50 
mm

Ø 50 
mm

Ø 57 
mm

Ø 77 
mm

Ø 75 
mm

135 m
m

50 mm

275 mm
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Ejes | Axle | AchseLenkung | Steering | Dirección

80 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

Ø 40 - 45 mm

BT661350 • EAN 4042146781029
Spurstangenwerkzeug-Satz
Track rod end remover/installer
Juego de herramientas para brazos  
de acoplamiento

Ø 30 - 35 / 35 - 40 / 40 - 45 mm

4 
tlg./

pcs./pzs.

Ø 30 - 35 mm

Ø 35 - 40 mm

32 mm
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Ejes | Axle | Achse

Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

3 
tlg./

pcs./pzs.

BT671000 • EAN 4042146781210
Antriebswellen-Stecknuss-Satz | Axle nut socket set
Juego de llaves de vaso para ejes de transmisión

 29 / 30 / 31 / 32 / 33 / 34 / 35 / 36 / 38mm 

9 
tlg./

pcs./pzs.

BT671250 • EAN 4042146781142
Hydraulischer Ausdrücker für Antriebswellen, 
98 - 125 mm | Hydraulic wheel hub puller, 
98-125mm | Expulsor hidráulico para ejes de 
transmisión, 98 mm - 12,5 cm

4 5

10 to.

1.1/2 - 12 UNF

Ø 98 - 125 mm
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Achse | Axle | Ejes

82 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT676003 • EAN 4042146781258
Abzieher für Gleichlaufgelenk | CV joint assembly removal tool | Extractor para  
articulación homocinética

BT671200 • EAN 4042146781159
Hydraulischer Ausdrücker-Satz für Antriebswellen
Hydraulic wheel hub puller
Juego de expulsión hidráulico  
para ejes de transmisión

4 5

8 
tlg./

pcs./pzs.

Ø 98 - 125 mm

Ø
 3

0
 m

m

1
4

0
 m

m

230 mm

4.3 Kg

10 to.

1.1/2 - 12 UNF

244 mm

160 mm
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Ejes | Axle | Achse

83Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT676000 • EAN 4042146781227
Zange für Achsmanschetten-Klemmen
CV boot clamp pliers
Alicates para abrazaderas de fuelles de eje

BT676001 • EAN 4042146781234
Spann- und Schneidwerkzeug für Endlosschellen 
CV joint clamp banding tool
Herramienta de tensado y corte para abrazaderas sin fin

BT676002 • EAN 4042146781241
Zange für Achsmanschetten-Klemmen Drehmomentbetrieb
CV Boot band plier
Alicates para abrazaderas de fuelles de eje, Manejo por par de apriete

270 mm

0 - 45 mm
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 Hier musst Du 

einfach zugreifen!
Here you just 

have to grab it!

Aquí tienes que

solo accede a él!

Achse | Axle | Ejes

84 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

M16: Subaru

M20: VW Touareg, Beatle / Porsche 
Ceyenne 

M22: BMW E30, E46

M24: BMW E36 / Mercedes W203

M27: BMW E32, E34, E38, E39, X5

M30: BMW E32, E34, E36

BT671050
EAN 4042146781180
Antriebswellen-Einzieher-Satz 
Drive shaft puller/extractor set
Juego de insertadores de ejes  
de transmisión 

VW Beetle / Touareg / Porsche Cayenne / BMW 
E30 / E32 E34 / E36 / E38 / E39 / E46 / X5 

/ Mercedes W203 7 
tlg./

pcs./pièces
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 Hier musst Du 

einfach zugreifen!
Here you just 

have to grab it!

Aquí tienes que

solo accede a él!

Ejes | Axle | Achse

85Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT671300 • EAN 4042146781197
Radnaben-Abzieher mit Gleithammer, geschmiedet | Slide hammer/puller set
Extractor de cubos de rueda con martillo deslizante, forjado

4

5 6

+

 12 
tlg./

pcs./pzs.

2,3 Kg

Ø 94 mm

Ø 115 - 1
40 mm
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Achse | Axle | Ejes

86 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT671350 • EAN 4042146781203
Radnaben-Abzieher mit Gleithammer, geschmiedet
Slide hammer/puller set
Extractor de cubos de rueda con martillo deslizante, forjado

4

5 6

Ø
 9

4
 m

m

2,3 Kg

Ø
 9

5
 - 

1
1

7
 m

m
Ø

 1
1
5
 - 

1
4
0
 m

m

13 
tlg./

pcs./pzs.

+
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Ejes | Axle | Achse

87Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT671100 • EAN 4042146780893
Radnaben-Werkzeug-Satz
Heavy duty wheel hub puller set
Juego de herramientas para cubos de rueda

30 
tlg./

pcs./pzs.

Ø 98 - 125 mm

5

6

4
4.3 Kg

M12 x 1,5 mm

M12 x 1,25 mm

M12 x 1,25 mm

M12 x 1,5 mm

M14 x 1,5 mm
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Achse | Axle | Ejes

88 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT671450 • EAN 4042146781098
Radlager-Werkzeug-Satz für VAG, Radlager-Nabeneinheit 72 mm
Front wheel bearing tool for VAG, 72mm | Juego de herramientas 
para rodamientos de rueda, Para VAG, Unidad de rodamiento-cubo 
de 72 mm

BT671600 • EAN 4042146781128
Radlager-Werkzeug-Satz für VAG, Radlager-Nabeneinheit 85 mm
Front wheel bearing tool for VAG, 85mm 
Juego de herramientas para rodamientos de rueda,  
Para VAG, Unidad de rodamiento-cubo de 85 mm

Ø 72 mm

VAG T5 / Ø 85 mm

16 
tlg./

pcs./pzs.

17 
tlg./

pcs./pzs.
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Ejes | Axle | Achse

89Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT671650
EAN 4042146781067
Radlager-Werkzeug-Satz
Wheel bearing removal tool kit
Juego de herramientas para 
rodamientos de rueda

BT671750 • EAN 4042146781401
Lager-Eintreib-Satz | Nylon
Bushing/bearing/seal drivers
Juego de inserción de  
cojinetes, Nailon

Ø 50 | 55 | 59 | 63,3 | 66,6, 70,3 | 71,5 | 
73,1 | 73,4 | 74,8 | 77,5 | 81,5 | 83,4 mm 31 

tlg./
pcs./pzs.

36 
tlg./

pcs./pzs.

Stk. Ø

1x
26, 28, 30, 37, 40, 55, 60, 68, 
75, 82, 85, 100, 110 mm

2x 32, 42, 52, 72, 80, 90 mm

3x 35, 47, 62 mm
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Achse | Axle | Ejes

90 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT671800 • EAN 4042146781319
Silentlager-Werkzeug-Satz für VW Polo 9N
Brush extractor with mechanical for VW Polo 9N
Juego de herramientas para silentblock, Para VW 
Polo 9N

BT671900 • EAN 4042146781289
Silentlager-Werkzeug-Satz für VAG 5-tlg
Brush extractor with mechanical for VAG 5 pcs
Herramienta de casquillos de brazo transversal de 
eje delantero para VAG

8 
tlg./

pcs./pzs.

5 
tlg./

pcs./pzs.

BT671850 • EAN 4042146781296
Silentlager-Werkzeug-Satz, für Mini, 8-tlg
Front suspension bush tool - BMW Mini, 8-pcs.
Juego de herramientas para silentblock, Para BMW Mini, 8 psz

R50 / R52 / R53 / R55 / 
R56 / R57 / R58 / R59 8 

tlg./
pcs./pzs.

VAG

VAG
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Ejes | Axle | Achse

91Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT672050 • EAN 4042146781326
Silentlager-Werkzeug-Satz für  
BMW E36/E46/E38/E39/E60/E61/E31/E90/E91
Differetial & axle bush tool kit for  
BMW E36/E46/E38/E39/E60/E61/E31/E90/E91
Juego de herramientas para silentblock, Para BMW

BMW E36 / E46 / E38 / E39
E60 / E61 / E31 / E90 / E91 14 

tlg./
pcs./pzs.
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Achse | Axle | Ejes

92 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT672350
EAN 4042146781364
Hinterachs-Querlenkerbuchsen-Werkzeug-Satz für Ford/Mazda/Volvo
Rear bush tool for Ford/Mazda/Volvo | Juego de herramientas para  
casquillos de brazo transversal de eje trasero, Para Ford, Mazda, Volvo

Ford/Mazda/Volvo

3 
tlg./

pcs./pzs.

BT672150 • EAN 4042146781265
Silentlager-Werkzeug-Satz für Ford Mondeo 
Rear sub frame bush kit for Ford Mondeo
Juego de herramientas para silentblock, Para Ford Mondeo

Ford Mondeo

4 
tlg./

pcs./pzs.
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Ejes | Axle | Achse

93Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT672100 • EAN 4042146781302
Silentlager-Werkzeug-Satz für Renault Laguna II
Rear sub frame bushing kit for Renault Laguna II
Juego de herramientas para silentblock, Para Renault

Renault Laguna II

4 
tlg./

pcs./pzs.

BT672400 • EAN 4042146781272
Hinterachs-Längslenkerbuchsen-Werkzeug-Satz für  
Ford Fiesta/Ka | Rear axle bush tool for Ford Fiesta/Ka
Juego de herramientas para casquillos de brazo longitudinal 
de eje trasero, Para Ford

Ford Fiesta/Ka

6 
tlg./

pcs./pzs.
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Achse | Axle | Ejes

94 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT672250 • EAN 4042146781371
Silentlager-Werkzeug-Satz für Fiat Stilo/Bravo 
Mounting tool f. rear axle silent blocks for Fiat Stilo/Bravo
Juego de herramientas para silentblock, Para Fiat

Fiat Stilo/Bravo

7 
tlg./

pcs./pzs.
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95Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT672200
EAN 4042146781388
Längslenkerbuchsen-Werkzeug-Satz
für Hinterachse BMW | Rearflower control arm 
bush, Installer/remover for BMW | Juego de 
herramientas para casquillos de brazo longitudi-
nal, Para eje trasero BMW

BMW E81 / E82 / E83 / E85 / E86 / E87 / 
E88 / E90 / E91 / E92 / E93 / F20 10 

tlg./
pcs./pzs.
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Lunas del automóvil | Auto glass | AutoglasAchse | Axle | Ejes

96 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

M10 x 1,5
M12 x 1,75
M14 x 2,0
M16 x 2,0

BT672450 • EAN 4042146781074
Zug- und Druckhülsen-Satz | mit 4 Spindeln
Press and pull sleeve kit
Juego de manguitos de presión y tracción, Con 4 husillos

26 
tlg./

pcs./pzs.

BT676007 • EAN 4042146781357
Pressunterlage | Press frame
Apoyos para presión

20 to. 

24 
tlg./

pcs./pzs.

22 x

4 x

Ø1: 34 - 80 mm
Ø2: 44 - 90 mm

1 x 1 x

 Auf diese Tools kannst

Du Dich verlassen!
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16 mm

23 mm

Lunas del automóvil | Auto glass | Autoglas

16 mm

23 mm

BT686002 • EAN 4042146781500
Scheibenwischerarm-Abzieher, 23 mm
Wiper arm removal tool, 23mm
Extractor de brazos de limpiaparabrisas, 
23 mm

BT686001 • EAN 4042146781494
Scheibenwischerarm-Abzieher, 16 mm
Wiper arm removal tool, 16mm
Extractor de brazos de limpiaparabrisas, 
16 mm

 Auf diese Tools kannst

Du Dich verlassen!

You can rely on  

these tools!

Puedes usar estas 

herramientas

¡Te dejas a ti mismo!
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Werkzeuge, die Dich

glücklich machen!

Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

Autoglas | Auto glass | Lunas del automóvil

98

BT686000
EAN 4042146781487
Polklemmen-, Wischerarm-Abzieher, 
2-armig | Battery terminal&wiper 
arm puller | Extractor de bornes  
y brazos de limpiaparabrisas,  
2 garras

BT681000
EAN 4042146781517
Scheibenwischerarm- 
Abzieher-Satz
Wiper arm removal set
Juego de extractores de brazos de limpiaparabrisas

8 
tlg./

pcs./pzs.

Alfa Romeo / BMW / Citroen / Fiat / Ford / Honda / 
Jaguar / Mazda / MG-Rover / MB / Mitsubishi / Opel 

/Vauxhall / Peugeot / Renault / Saab / Seat / Skoda 
/ VAG / Mercedes Benz / Land Rover / Hyundai

16 - 25 mm
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Werkzeuge, die Dich

glücklich machen!

The tools that  

are making you happy!

Herramientas que tu

¡hacer feliz!

Vitrage | Auto glass | Autoglas

BT686003
EAN 4042146781456
Autoscheiben-Ausbaugerät 
für geklebte Scheiben
Windshield removal tool
Herramienta de corte  
para lunas adheridas

BT681150
EAN 4042146781463
Griffe mit Ziehdraht zum 
Ausschneiden von Scheiben
Windshield removal tool set
Mangos con cable de 
arrastre

3 
tlg./

pcs./pzs.

180 cm 
Dreikant Ziehdraht

Fil de traction triangulaire
Triangular pull wire
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Rad- / Reifenmontage
Wheel / Tyre fitting | Montaje de ruedas y neumáticos

Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

Autoglas | Auto glass | Lunas del automóvil

100 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Tous les prix mentionnés dans ce catalogue sont des prix de détail recommandés hors TVA.

BT681100 • EAN 4042146781449
Windschutzscheiben-Ausbau-Satz | Windshield removal tool set
Juego de desmontaje de parabrisas

7 
tlg./

pcs./pzs.

6 
tlg./

pcs./pzs.

BT681050 • EAN 4042146781470
Scheibenwischerarm-Abzieher-Satz | Wiper arm puller set 
Juego de extractores de brazos de limpiaparabrisas

18 mm 23,5 mm 26 mm 26,5 mm 

20 - 60 mm 20 - 40 mm 
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BT691011 • EAN 4042146844823
4 in 1 Kraft-Stecknuss-Satz, 2-tlg 
4 in 1” impact socket set, 2 pcs 
Juego de llaves de vaso de impacto 4 en 1, 2 pzs

BT691004 • EAN 4042146844670
Alu-Felgen-Kraft-Stecknuss, SW 15 mm
Alloy rim power socket, SW 15 mm 
Llave de vaso de impacto de 1/2" para 
llantas de aluminio, 15 mm

8
3

 m
m

15 mm

Rad- / Reifenmontage
Wheel / Tyre fitting | Montaje de ruedas y neumáticos

2 
tlg./

pcs./pzs.
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3
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m

8
3
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8
3
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m

Rad- / Reifenmontage | Wheel / Tyre fitting | Montaje de ruedas y neumáticos

102 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT691009 • EAN 4042146844687
Alu-Felgen-Kraft-Stecknuss, SW22mm
Alloy rim power socket, SW 22 mm 
1/2" Llave de vaso de impacto para llantas 
de aluminio, 22 mm

BT691007 • EAN 4042146844243
Alu-Felgen-Kraft-Stecknuss, SW 19 mm
Alloy rim power socket, SW 19 mm 
1/2" Llave de vaso de impacto para llantas 
de aluminio, 19 mm

BT691008 • EAN 4042146844250
Alu-Felgen-Kraft-Stecknuss, SW21mm
Alloy rim power socket, SW 21 mm 
1/2" Llave de vaso de impacto para llantas 
de aluminio, 21 mm

BT691006 • EAN 4042146844236
Alu-Felgen-Kraft-Stecknuss, SW 17 mm
Alloy rim power socket, SW 17 mm 
1/2" Llave de vaso de impacto para llantas 
de aluminio, 17 mm 19 mm17 mm

21 mm 22 mm
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Montaje de ruedas y neumáticos | Wheel / Tyre fitting | Rad- / Reifenmontage

103Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT691005
EAN 4042146844229
Alu-Felgen-Kraft-Stecknuss-Satz, SW 17 / 19 / 21 mm, 3-tlg.
Alloy rim power socket set, SW 17 / 19 / 21 mm, 3 pcs. 
1/2&quot; Juego de llaves de vaso de impacto para llantas de  
aluminio, 17 / 19 / 21 mm, 3 pzs

BT691010 • EAN 4042146844663
Alu-Felgen-Kraft-Stecknuss-Satz, SW 15 / 17 / 19 / 21 / 22 mm, 5-tlg.
Alloy rim power socket set, SW 15 / 17 / 19 / 21 / 22 mm, 5 pcs.
Juego de llaves de vaso de impacto de 1/2" para llantas de aluminio, 5 pzs

3 
tlg./

pcs./pzs.

5 
tlg./

pcs./pzs.

17 mm 19 mm 21 mm 

15 mm 17 mm 19 mm 21 mm 22 mm 
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recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

240 mm

1
4

0
 m

m

Ø 150 mm 

Ø 110 mm 

BT691160 • EAN 4042146813065
Edelstahl-Magnet-Teller, Ø 150mm
Stainless steel magnetic tray, Ø 150mm 
Plato magnético de acero inoxidable,  
Ø 15 cm

BT691159 • EAN 4042146856277
Kunststoff-Magnet-Halbschale Ø 110mm | Plastic magnetic half shell Ø 110mm
Medio disco magnético de plástico, Ø 11 cm

BT691165 • EAN 4042146813072
Edelstahl-Magnet-Teller, 140x240mm
Stainless steel magnetic tray, 
140x240mm | Plato magnético de acero 
inoxidable
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BT691360 • EAN 4042146849149
Felgenschloss-Sortiment für Audi, 22-tlg.
Wheel lock product range for AUDI 22 pcs. 
Surtido de tornillos antirrobo para llantas para Audi, 22 pzs

BT691170 • EAN 4042146813232
Felgenschloss-Sortiment für BMW, 10-tlg. | Wheel lock product 
range for BMW 10 pcs. | Surtido de pernos antirrobo para BMW, 
10 pzs

22 
tlg./

pcs./pzs.

10 
tlg./

pcs./pzs.
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BT691290 • EAN 4042146813287
Felgenschloss-Sortiment für BMW, 10-tlg.
Wheel lock product range for BMW, 10 pcs. 
Surtido de pernos antirrobo para BMW, 
10 pzs

10 
tlg./

pcs./pzs.

BT691230 • EAN 4042146813263
Felgenschloss-Sortiment für BMW, 21-tlg.
Wheel lock product range for BMW 21 pcs. 
Surtido de pernos antirrobo para BMW, 21 pzs

21 
tlg./

pcs./pzs.

BMW 

BMW 
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BT691050 • EAN 4042146781548
Felgenschloss-Sortiment für BMW, 22-tlg.
Wheel locking key set for BMW, 22 pcs.
Surtido de tornillos antirrobo para llantas, Para BMW, 22 pzs

22 
tlg./

pcs./pzs.
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BT691210
EAN 4042146813256
Felgenschloss-Sortiment 
für Mercedes, 12-tlg.
Wheel lock product range 
for Mercedes, 12 pcs. 
Surtido de pernos 
antirrobo para Mercedes, 
12 pzs

12 
tlg./

pcs./pzs.

BT691330 • EAN 4042146813300
Felgenschloss-Sortiment für Porsche, 10-tlg.
Wheel lock product range for Porsche 10 pcs. 
Surtido de pernos antirrobo para Porsche, 
21 pzs

21 
tlg./

pcs./pzs.

Mercedes

Porsche
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BT691260 • EAN 4042146813270
Felgenschloss-Sortiment für VW, 23-tlg.
Wheel lock product range for VW 23-pcs. 
Surtido de pernos antirrobo para VW, 23 pzs

23 
tlg./

pcs./pzs.

BT691310 • EAN 4042146813294
Felgenschloss-Sortiment für VW, 10-tlg.
Wheel lock product range for VW 10 pcs. 
Surtido de pernos antirrobo para VW, 
10 pzs

BT691190 • EAN 4042146813249
Felgenschloss-Sortiment für VW, 12-tlg.
Wheel lock product range for VW 12 pcs. 
Surtido de pernos antirrobo para VW, 
12 pzs

10 
tlg./

pcs./pzs.

12 
tlg./

pcs./pzs.
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BT691390 • EAN 4042146849156
Felgenschloss-Sortiment für VW, 22-tlg. | Wheel lock product  
range for VW 22 pcs. | Surtido de tornillos antirrobo para llantas  
para VW, 22 pzs

22 
tlg./

pcs./pzs.

BT691100
EAN 4042146781531
Reifen-Montiereisen-Satz | Tyre lever set
Juego de palancas para montaje de neumáticos

4 
tlg./

pcs./pzs.

300 mm 

400 mm

500 mm

600 mm
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BT691012
EAN 4042146844854
Ventileinzieher | Valve retractor
Insertador de válvulas

BT691150
EAN 4042146781524
Kunststoff-Schaber-Satz, 19/22/25/38 mm
Compressor scraper set, 19/22/25/38 mm
Juego de rasquetas de plástico, 19/22/25/38 mm

19 mm 

4 
tlg./

pcs./pzs.

22 mm

25 mm

38 mm
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Bremsendienst | Brake service | Servicio de frenos

112 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT691019 • EAN 
4042146844687
Reifenfüllmesser,  
0 - 16 bar | Tire in-
flator, 0 - 16 bar
Manómetros de pre-
sión de neumáticos, 
0-16 bar

BT706001
EAN 4042146781616
Bremsflüssigkeitstester
Electronic brake fluid tester 
Analizador de líquido de frenos

0-16 bar

30

0 
mm
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ICH WILL WERKZEUGE,

DIE SO FLEXIBEL SIND,  

WIE ICH!
I WANT TOOLS, THAT ARE 

SO FLEXIBLE as i am!

QUIERO HERRAMIENTAS,

QUE SON TAN FLEXIBLES

¡COMO YO!

BT706002 • EAN 4042146813089
Stahl-Handdrahtbürste 4-reihig, 290mm | Steel hand wire brush 4 rowed, 290mm
Cepillo de mano de alambre de acero de 4 hileras,  
290 mm

BT706003 • EAN 4042146813096
Edelstahl-Handdrahtbürste 3-reihig, 290mm | Steel hand wire brush 3 rowed, 290mm
Cepillo de mano de alambre de acero inoxidable de  
3 hileras, 290 mm

BT706004
EAN 4042146844861
Mini-Rohrabschneider
Mini pipe cutter
Minicortatubos

Ø 3 - 16 mm
Titan HSS

113113Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.
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Bremsendienst | Brake service | Servicio de frenos

114 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT701200 • EAN 4042146781562
Druckluft-Bremsenentlüfter | Pneumatic brake fluid bleeder kit
Purgador de frenos de aire comprimido

0,7 L 1,0 L

6 
tlg./

pcs./pzs.

BT706000 • EAN 4042146781579
Universal-Bremskolben-Rückstellwerkzeug | Brake piston wind back tool 
Herramienta universal de reposicionamiento de pistones de freno
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recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT706006
EAN 4042146844885
Universal-Bremskolben- 
Rückstellwerkzeug, 15 - 90 mm
Universal brake piston reset tool, 15 - 90 mm
Herramienta universal de reposicionamiento 
de pistones de freno, 15-90 mm

BT701150 • EAN 4042146781623
Universal-Bremskolben-Rückstellwerkzeug-Satz
Adjustable brake caliper rewind tool kit | Juego universal 
de herramientas de reposicionamiento de pistones de freno

6 
tlg./

pcs./pzs.

2 3

15-90 mm
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recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT701000 • EAN 4042146781586
Universal-Bremskolben-Rückstellwerkzeug-Satz
Universal caliper wind back kit | Juego universal de herramientas  
de reposicionamiento de pistones de freno

13 
tlg./

pcs./pzs.

ANWENDUNGSGEBIETE:

Citroën XM, Xantia, u.a.

Alfa Romeo, Audi, Austin, BMW, 
Ford, Honda, Jaguar

Alfa Romeo 164 2.0, Ford, Maz-
da, Saab 9000, Subaro

Nissan Primera, Volkswagen Golf 
IV, Opel Astra

Audi 80/90/100/V8, Ford Sierra 
ABS + Scorpio ab 85, Honda 
Prelude, Nissan Silvia 1.8 Turbo, 
Rover

General Motors, Renault
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BT701050 • EAN 4042146781593
Universal-Bremskolben-Rückstellwerkzeug-Satz
Brake piston caliper wind back kit
Juego universal de herramientas de reposicionamiento  
de pistones de freno

35 
tlg./

pcs./pzs.

ANWENDUNGSGEBIETE|APPLICATION AREAS 
ÁREAS DE APLICACIÓN:  

Alfa Romeo, Audi, BMW, BMW Mini, Citroen, Fiat,

Ford (Australia), Ford (Europa), Ford (USA),

General Motors (GM), Honda, Isuzu, Jaguar, Lancia,

Mazda, Mercedes Benz, Mini Austin, Mitsubishi,

Nissan, Opel, Peugeot, Proton, Renault, Rover, Saab

Seat, Subaru, Toyota, Volkswagen, Volvo
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Servicio de aceite | Oil service | ÖlserviceBremsendienst | Brake service | Servicio de frenos

118 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT676005 • EAN 4042146781173
Radnaben-Abzieher | für Ford Transit
Ford Transit Rear hub puller
Extractor de cubos de rueda,  
Para Ford Transit

BT701250 • EAN 4042146781630
Universal-Bremstrommel und Bremsscheiben-Werkzeug-Satz
Universal brake drum and disc tool set | Juego universal de  
herramientas para tambores y discos de freno

15 
tlg./

pcs./pzs.

M6

M7

M8

Ford TransitM
AXO

LIT

SO
LU

Ç
Ã

O PR
O

FISSIO
N

A
L



119

Servicio de aceite | Oil service | Ölservice

119Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT701100 • EAN 4042146781609
Reparatursatz für Bremsgewinde, M9 x 1,25
Brake thread repair kit, M9 x 1.25
Juego de reparación de roscas de freno, M9 x 1,25

Universal-Ölfilterschlüssel
Universal oil filter wrench
Llave universal para filtros de aceite

VAG / Opel / Vauxhall / Ford

16 
tlg./

pcs./pzs.

BT No. Ø
EAN

4042146+

€

BT711003 60 - 90 mm 844892

BT711004 80 - 120 mm 844908
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Ölservice | Oil service | Servicio de aceite

120 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT711050 • EAN 4042146781708
Ölfilterschlüssel-Satz | Cap oil filter wrench set
Juego de llaves para filtros de aceite

 Ø 65 mm x 14F

 Ø 66/68 mm x 14F

 Ø 66 mm x 6F

 Ø 68 mm x 14F

 Ø 73 mm x 14F

 Ø 74 mm x 15F

 Ø 74 / 76 mm x 15F

Ø 75 / 77 mm x 15F

 Ø 76 mm x 8F

 Ø 76 mm x 12F

 Ø 76 mm x 14F

 Ø 76 mm x 30F

 Ø 78 mm x 15F

 Ø 80 mm x 15F

 Ø 80 / 82 mm x 15F

Ø 86 mm x 16F

Ø 86 mm x 18F

Ø 90 mm x 15F

Ø 92 mm x 10F

Ø 93 mm x 15F

Ø 93 mm x 36F

Ø 93 mm x 45F

Ø 95 mm x 15F

Ø 96 mm x 18F

Ø 100 mm x 15F

Ø 106 mm x 15F

Ø 108 mm x 15F

Ø 108 mm x 18F

10 mm (3/8") x 12,5 mm 
(1/2")

Ø 65 - 120 mm

30 
tlg./

pcs./pzs.
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121Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT716000 • EAN 4042146781647
Ölfilterschlüssel für Haldex-Kupplungen, 46mm
Haldex Filter service tool, 46mm
Llave para filtros de aceite de embragues Haldex

46 mm 

BT711150
EAN 4042146781661
Öldienst-Stecknuss-Satz | oil drain sump  
plug key socket set | Juego de llaves de  
vaso de servicio de aceite

3/8" • 8 • 9 • 10 • 12 
• 14 • 17 mm

3/8" • 8 • 11 • 13 mm

12 
tlg./

pcs./pzs.
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122 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT716002 • EAN 4042146781722
Öl-Auffangwanne, 16 L
16L Portable oil drain pan
Cubeta de retención de aceite, 16 l

BT711200 • EAN 4042146781678
Ölablassschrauben und Dichtungen-Sortiment
Oil pan plug screws and O-ring set
Surtido de tornillos de drenaje de aceite y retenes

50x Innendurchmesser  
6,5 mm / Dicke 1,5 mm

50x Innendurchmesser  
8,3 mm / Dicke 1,5 mm

50x Innendurchmesser  
10,3 mm / Dicke 1,5 mm

50x Innendurchmesser  
12,4 mm / Dicke 1,5 mm

50x Innendurchmesser  
13,3 mm / Dicke 1,5 mm

50x Innendurchmesser  
14,4 mm / Dicke 1,5 mm

50x Innendurchmesser  
15,4 mm / Dicke 1,5 mm

50x Innendurchmesser  
16,3 mm / Dicke 1,5 mm

50x Innendurchmesser  
18,4 mm / Dicke 1,5 mm

50x Innendurchmesser  
20,4 mm / Dicke 1,5 mm

543 
tlg./

pcs./pzs.

5x M10 x 1,0

5x M12 x 1,5

5x M13 x 1,5

5x M14 x 1,5

5x M15 x 1,5

3x M16 x 1,5

3x M18 x 1,5

3x M20 x 1,5
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BT711250 • EAN 4042146781685
Reparatursatz für Öl-Ablass-Gewinde
Oil pan thread repair set
Juego de reparación de roscas de tornillos de drenaje de aceite

1x M20 x 1,5

1x M17 x 1,5

1x M15 x 1,5

1x M13 x 1,25

5x M20 x 1,5

5x M17 x 1,5

5x M15 x 1,5

5x M13 x 1,25

20x 5 x M13, 5 x M15, 
5 x M17, 5 x M20

M13 x 1,25 | M15 x 1,5 
M17 x 1,5 | M20 x 1,5 64 

tlg./
pcs./pzs.

5 x 5 x

4 x

20 x

5 x 5 x
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BT711300 • EAN 4042146781692
Reparatursatz für Öl-Ablass-Gewinde
Oil pan thread repair set
Juego de reparación de roscas de tornillos de drenaje de aceite

M13 x 1,25 / M13 x 1,5 / M15 x 1,5
M17 x 1,5 / M20 x 1,5 / M22 X 1,5 114 

tlg./
pcs./pzs.

1x M22 x 1,5

1x M20 x 1,5

1x M17 x 1,5

1x M15 x 1,5

1x M13 x 1,5

1x M13 x 1,25

6x M22 x 1,5

6x M20 x 1,5

6x M17 x 1,5

6x M15 x 1,5

6x M13 x 1,5

6x M13 x 1,25

36x

12 x M13,
 6 x M15,
 6 x M17,
 6 x M20,
 6 x M22
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High quality, low price: this way 

working is fun!

Alta calidad a bajo precio: ¡así es 

como trabajar es divertido!

Hohe Qualität, 

kleiner Preis:

So macht die

Arbeit Spaß!

Servicio de aceite | Oil service | Ölservice

125Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son Precios de venta recomendados más IVA.

BT711130 • EAN 4042146853504
Öleinfülltrichter mit Adapter für VAG
Oil funnel with adapter for VAG
Embudo de llenado de aceite con adaptador para VAG
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BT711110 • EAN 4042146853511
Öl-Einfüll-Adapter-Satz | Oil Filling adapter set
Juego de embudos de llenado de aceite MASTER con 
brazo angular giratorio 

15 
tlg./

pcs./pzs.

1 Bajonett-Gewinde-Adapter
für Dodge

2
Bajonett-Adapter  
für Audi, BMW, Mercedes, Porsche, Ško-
da, Seat, Volvo, Volkswagen

3 Bajonett-Adapter
für Toyota, Lexus

4 M37x3,0 Adapter
für Lotus, Pontiac,Lexus, Toyota

5 Bajonett-Gewinde-Adapter
für Volkswagen, Audi, Seat, Škoda

6
Bajonett-Gewinde-Adapter
für Cadillac, Chevrolet, Ford, Hyundai, 
Jaguar, Land Rover, Mazda, Saab

7 M35x4,0 Adapter
für Ford, Jaguar, Land Rover, Mazda

8 Bajonett-Gewinde-Adapter
für Mazda, Volvo

9 M37x3,0 Adapter für
Lotus, Pontiac, Scion, Toyota

10
M32x3,5 Adapter
für Dodge, Ford, Honda, Jaguar, Jeep, 
Land Rover, Mazda, Nissan

11 M30x3,0 Adapter
für Dodge

12 M42x4,5 Adapter
für Subaru
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KS Tools Werkzeuge - Maschinen GmbH
Seligenstädter Grund 10-12
D-63150 Heusenstamm

www.brilliant-tools.com

Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche Preisempfehlung zzgl. der 
gesetzlichen Mehrwertsteuer. Preise gültig bis zum 31.03.2022. Verkauf nur an den Fachhandel. 
Druckfehler, Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten.

All prices mentioned in this catalogue are recommended retail prices plus VAT. Prices valid until 
31.03.2022. Sale only to specialist dealers. Misprints, errors and technical changes reserved.

Todos los precios mencionados en este catálogo son precios de venta recomendados más IVA. 
Precios válidos hasta el 31.03.2022. Venta solo a distribuidores especializados. Se reserva el 
derecho a erratas, errores y modificaciones técnicas.BT
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